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No problema a seguir, considere que qualquer trajetoria do
ciclista é feita em linha reta e com velocidade constante e
iguala10m/s. Yz dO M /5

Duas rodovias H e R cruzam-se em um ponto A, segundo um
angulo de 60°. Um ciclista parte do ponto A pela rodovia H e,
apos um terco de hora, atinge um ponto B, de onde é possivel
seqguir para a rodovia R, percorrendo o menor caminho,
atingindo-a no ponto C. Para retornar de C ao ponto A de
origem, pela rodovia R, a distadncia que o ciclista deve

ercorrer, em quildmetros, é ... ) ’
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De um ponto A, um observador enxerga o topo T de um prédio
segundo um angulo de 30°. Caminhando 20m em direcao ao prédio,
chega a um ponto B de onde passa a enxergar esse mesmo ponto T
segundo um angulo de 60°. Dessa forma € incorreto afirmar que:

a) o tridangulo ABT ¢ isOsceles \/
b) a altura do prédio € aproximadamente 17 m 4

)sino triangulo ACT, onde C ¢é a base do prédio, o lado AT mede 60
m

d) o segmento BC, onde C é a base do prédio, mede 10 m. V

e) a area do triangulo ACT é aproximadamento 255 metros
quadrados. V




Considere dois aquarios em vidro, sem tampa, um em forma de
paralelepipedo reto retangulo e outro em formato de um cubo, tem
mesma capacidade. Se as arestas do aquario em formato de
paralelepipedo medem 6 dm de largura, 9 dm de comprimento e 4
dm de altura, determine a capacidade, em litros, desses aquarios
e qual a quantidade, em metros quadrados, seria necessario pra o
construgdo do aquario em formato cubico, desprezando-se a
espessura do material.
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Jodo recebeu de seu avo x reais de aniversario, gastou R$ 20,00
para comprar uma camiseta € do que restou ele usou 1/4 para
comprar um boné. Sobraram ainda R$ 45,00. Sobre o exposto
assinale o que for correto.

01) Jodo gastou 25% do dinheiro que ganhou do avd na compra
do boné.
Jodo utilizou 1/4 do dinheiro que ganhou do avé na compra
da camiseta.
O boné custou RS 15,00.
8) O avo de Jodo deu a ele RS 100,00.
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Em uma sala quadrangular cujo lado mede 30m, pretendia-se reservar,
para a secretaria, uma parte, também quadrangular, cujo lado media
24m (figura I). Os planos mudaram, e a secretaria embora ocupando a
mesma area anterior, tera forma de T (figura Il). Assim, o valor de x, em
metros, € ...
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